
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół nr VII z Sesji w dniu 28 lutego 2019 

Obrady rozpoczęto 28 lutego 2019 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 11:00 tego samego dnia. 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. Obecni: 

 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Sekretarzem obrad został Wiceprzewodniczący Rady Zbigniew Koćko. 

 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Burmistrz J.Michalski wraz z Przewodniczącym Rady W.Krawczykiem i Zastępca Burmistrza 

R.Kubackim złożyli podziękowanie sołtysom za pracę i działalność w mijającej kadencji. 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

brak zgłoszeń 

 

 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 



Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 40/VII/2019 

6. Projekt uchwały w sprawie likwidacji Punktu Przedszkolnego przy Szkole Podstawowej w 

Wiercinach. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie likwidacji Punktu Przedszkolnego przy Szkole 

Podstawowej w Wiercinach.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 41/VII/2019 

7. Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej w Lubieszewie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

Radny R.Wójcik – projekt długo omawialiśmy, nikt nikogo nie przekonał. Mieszkańcy są przeciwni 

temu projektowi. Są ludzie, którzy będą bronić tej szkoły. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej w 

Lubieszewie.  

Wyniki głosowania za: 11, przeciw: 1, wstrzymujący : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (11) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, 

Krystyna Tokarska, Paweł Zawiliński 

przeciw (1) Radosław Wójcik 

wstrzymujący (1) Ryszard Łabędzki 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 42/VII/2019 

 

8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie Pętli Żuławskiej Spółki z 

ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Elblągu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 



 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie Pętli 

Żuławskiej Spółki z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Elblągu.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 43/VII/2019 

 

9. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w 

kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w 

likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym 

kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w 

likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na 

podwyższenie udziałów w kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu 

udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w likwidacji z siedzibą w Nowym Dworze Gdańskim.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 44/VII/2019 

 

10. Projekt uchwały w sprawie przekazania do zaopiniowania organowi regulacyjnemu projektu 

nowego regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały- do 

ostatniej chwili trwały prace nad projektem uchwały; pracowali radni, pracownicy Urzędu 

Miejskiego, prezesi Spółek. Są tu pewne poprawki kosmetyczne. Mają Państwo już poprawiony 

tekst Regulaminu – zmiany w § 9 i 10 oraz data w uzasadnieniu. Prace nadzorował 

Wiceprzewodniczący Rady Z.Koćko, omawiane to było na Komisjach. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przekazania do zaopiniowania organowi 

regulacyjnemu projektu nowego regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie 



Gminy Nowy Dwór Gdański.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 45/VII/2019 

 

11. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania Rodziny  

na lata 2019-2021. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały oraz 

stanowiska Komisji. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Wspierania 

Rodziny na lata 2019-2021.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymujący : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

za (13) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Zbigniew Koćko, Wojciech Krawczyk, Marian 

Laskowski, Ryszard Łabędzki, Krystyna Rudzińska, Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold 

Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, Paweł Zawiliński 

NIEOBECNI (2) 

Beata Gołębiowska, Wioletta Przyborowska 

Uchwała nr 46/VII/2019 

 

12. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Do informacji nie wniesiono uwag i zapytań. 

 

13. Sprawy różne. 

Burmistrz J.Michalski – wczoraj podpisaliśmy trzy bardzo istotne umowy, jedne z ważniejszych w 

tej rozpoczynającej się kadencji: zagospodarowanie bulwaru wzdłuż Tugi, dostosowanie ŻOK do 

świadczenia usług społecznych i budowa 4 etapu węzłów integracyjnych. Parę dni temu 

podpisaliśmy umowę na kolejny etap Międzynarodowej Trasy Rowerowej R10. Założenia:  

1) zagospodarowanie obszaru od tzw. chińskiego mostku do placu za ŻOK – czas trwania do 

czerwca 2020 roku w systemie zaprojektuj-wybuduj. Najpierw robiona będzie dokumentacja. 

Dofinansowanie w wysokości 65%, koszt 3.159.200,01 zł; 

2)ŻOK- wartość zadania 2.598.420,01zł w systemie zaprojektuj i wybuduj. Dokumentacja do 

września 2019 roku, zakończenie koniec kwietnia 2020; 

3) węzły integracyjne finansowane z ZIT – środki otrzymaliśmy dzięki przychylności członków 

OMGGS – mimo iż przeciwny temu był Marszałek WP – budowa ścieżek do węzłów 

integracyjnych – u nas takim węzłem jest dworzec PKS – stąd ten parking przy dworcu, mało 

wykorzystywany jeszcze, ale jest. Jest to nieodłączny element Węzłów Integracyjnych. 

Połączyliśmy się z Kmiecinem, w mieście są trzy ciągi komunikacyjne i teraz realizowany będzie 4 

etap na odcinku od cmentarza komunalnego do Tuji - wartość zadania to 2.152.500 zł. Pomorskie 



trasy Rowerowe o znaczeniu międzynarodowym R10 i Wiślana Trasa Rowerowa R9 w systemie 

zaprojektuj i wybuduj Etap II cz.1– realizowany będzie odcinek od ul. Portowej przez Żelichowo 

wzdłuż wału Tugi od strony zachodniej – dojście do granicy z Gminą Stegna i ich odcinka ścieżki. 

Koszt 2.234.910 zł. 

Koszt tych inwestycji to 11 mln złotych, jest duże dofinansowanie, ale też wkład własny. 

Wykonawcy mają dobre referencje i wierzymy, że prace przebiegną sprawnie z korzyścią dla 

mieszkańców. 

Następnie Burmistrz przypomniał o terminie składania oświadczeń majątkowych. 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1) Pismo Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Rozwoju Wsi – stanowiska do projektów 

ustaw- email wraz z aktywnymi załącznikami został Państwu przesłany – prośba o 

zapoznanie się z projektami i ewentualne ustosunkowanie się, 

2) Pismo Instytutu Metropolitalnego z propozycją organizacji szkolenia dla radnych – 

przekazane zostanie Komisjom; 

3) Pismo KPPolicji w sprawie dofinansowania zakupu pojazdu; 

4) Pismo KPPSP w sprawie dofinansowania zakupu łodzi motorowej ratowniczej; 

5) Postanowienia Kuratora Oświaty dotyczące zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego w 

Wiercinach i zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Lubieszewie 

 

 Na tym protokół zakończono. 

 

 Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej  

Zbigniew Koćko            Wojciech Krawczyk 

 

  

 
Przygotował(a): Anna Żurawska-Fiałek 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


